

# ఈ.వి.ఎం.లు ట్యాంపరింగ్ చేయబడవు

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలలో వినియోగించే ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలు (ఈ.వి.ఎం.) ట్యాంపరింగ్ చేయబడవని సుప్రీం కోర్టు వ్యాఖ్యానించినదిని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భారత ఎన్నికలలో పేపర్ బ్యాలెట్ విధానాన్ని మళ్ళీ ప్రవేశపెట్టాలని కోరుతూ దాఖలైన ప్రజాహిత వ్యాఖ్యాన్ని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కొట్టి వేసింది, జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్, జస్టిస్ పి.బి. చరణ్ లతో కూడిన ధర్మాసనం ఈ పిటిషన్ ను పరిశీలించి, ఈ.వి.ఎం. ట్యాంపరింగ్ పై పిటిషన్ చేసిన వాదనలను న్యాయస్థానం తిరస్కరించింది తెలిపారు. “ఎన్నికల్లో గెలిచినప్పుడు ఈ.వి.ఎం ట్యాంపరింగ్ గురించి ఎవరూ అనుమానం వ్యక్తం చేయరు. కానీ ఓటమి జరిగినప్పుడు మాత్రమే ట్యాంపరింగ్ జరిగిందని అనడం సరైన దృష్టికోణం కాదు.” అని ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది, ఎన్నికలలో ఓడిపోయినప్పుడు మాత్రమే ఈ.వి.ఎం. విశ్వసనీయతను ప్రశ్నించే అస్థిరతను ఎత్తి చూపిందని తెలిపారు. ఓటర్లందరూ ఎన్నికల ప్రక్రియను విశ్వసించాలని, భారత ఎన్నికల సంఘం పై నమ్మకం కలిగి, ప్రజాస్వామ్య ప్రాతిపదికగా నిర్వహించే ఎన్నికల్లో చురుకుగా పాల్గొనాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ తెలిపారు.




# కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గ్రామాలకు మహర్షశ

- ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటాం
- అతి త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు రేషన్ కార్డుల మంజూరు
- నూతన గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణ భూమి పూజ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి

బిజినెస్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నవవత్సరం అవుతున్న ఎన్నికలు ఇచ్చిన హామీలను అమలుపరుస్తున్నామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే గ్రామాలకు మహర్షశ రాజీవులందరినీ నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కూచికుల్ల రాజేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని అభివృద్ధి గ్రామంలో నూతన గ్రామపంచాయతీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాలు అధికారం చెలాయించిన బీజేపీ ప్రభుత్వం గ్రామాలను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నవవత్సరమే అయిన కొందరు గిట్టని వారు లేనిపోని మాటలు మాట్లాడుతున్నారని రాజీవుల నాలుగు సంవత్సరాలలో ఎన్నికలు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను పక్కాగా అమలుపరిచి అలాంటివారికి బుద్ధి చెప్పమని అన్నారు రైతులకు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల లోపు రుణమాఫీ చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సత్తా చాటమని అతి త్వరలో 2 లక్షల రుణమాఫీ పూర్తి చేసి తీరుతామని నియోజకవర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను సైతం మంజూరు చేయడంతో పాటు రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కాలం పూర్తవుతున్న సందర్భంగా ఈనెల 30వ తారీఖున పాలమూరులో జరిగే మహాసభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొననున్నారని సభలో రాజీవుల రోజుల్లో తెలంగాణలో నిర్వహించబడే అభివృద్ధి పనుల గురించి మన ప్రియతమ నేత ముఖ్యమంత్రి తెలియజేస్తారని ఆ సభకు అందరూ హాజరుకావాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు అమ్మత్ రెడ్డి వెంకటస్వామి గంగనమని తిరుపతయ్య రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు. 24, 25



# రాజ్యాంగం విలువలను గౌరవించాలి - జిల్లా జడ్జి బి.పాపిరెడ్డి

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగం విలువలు, హక్కులను గౌరవించాలని జిల్లా జడ్జి బి పాపిరెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ చైర్మన్ అధ్యక్ష్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ‘లా డే’ ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. భారత పౌరుడిగా ప్రతి ఒక్కరు రాజ్యాంగ ఆశయాను దృష్టిలో ఉంచుకొని సత్ ప్రవర్తనతో మెలగాలన్నారు. అందరూ స్వేచ్ఛ పూరితంగా ఉండాలని, ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్ల నుండి బయటపడాలంటే ప్రజలలో చైతన్యంరావాలని, సర్వోన్నతమైన రాజ్యాంగ విలువలను కాపాడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. డిసెంబర్ 14న జరిగే లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తులు మొదటి అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి కె.కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, రెండవ అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి వి.శారదా దేవి, మూడవ అదనపు జిల్లా జడ్జి, ఆర్.శ్రీదేవి, ప్రిన్సిపాల్ జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ న్యాయమూర్తి మమత , మూడవ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీమతి నిహారిక జుట్టర్, నాల్గవ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి సత్యవన జిల్లా న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ కార్యదర్శి డి.ఇందిర, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎ.సుదర్శన్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్లీడర్, శ్రీనివాసులు గౌడ్, న్యాయవాదులు, పాఠా లీగల్ వాలంటీర్లు, కోర్టు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# హాస్టల్ ను తనిఖీ చేసిన జాయింట్ కలెక్టర్

- హాస్టల్ సంక్షేమ అధికారి బదిలీ
- కాంటాక్ట్ కుక్ తొలగింపు

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ ఎస్.సి.బాలికల హాస్టల్ లో మంగళ వారం ఉదయం అల్పాహారం చట్నీ లో బొద్దింక వచ్చిన ఘటన మీడియా లో వచ్చిన వార్తలపై జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్రి బోయి స్పందించారు. ఈ సంఘటన పై జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల తో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. కృష్ణ తహశీల్దార్ ఘన్షి రాం లు హాస్టల్ ను సందర్శించి హాస్టల్ లో విద్యార్థిని లతో మాట్లాడారు. హాస్టల్ లో స్టోర్ రూం, కిచెన్, పరిశరాలను పరిశీలించి ఆపరిశుభ్రంగా ఉండడం గమనించారు. ఈ సంఘటన పై జిల్లా కలెక్టర్ కు రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ కు నివేదిక అంద చేశారు. ఈ నివేదిక ననుసరించి జిల్లా కలెక్టర్ కాంటాక్ట్ పద్ధతిన పని చేస్తున్న కుక్ ను తొలగించాలని, హాస్టల్ సంక్షేమ అధికారి ని బదిలీ చేయాలని సంబంధిత శాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి లో సేకరించిన ఆహార పదార్థాల లో నాణ్యత లోపం లేదు, స్టేట్ లేబరేటరీ, నాచారం, హైద్రాబాద్ నిర్ధారణ నారాయణ పేట మాగునూరు జెడ్.పి.పాఠశాల విద్యార్థులు పుడ్డ పాయిజన్ జరిగి అస్వస్థతకు గురై ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న క్రమంలో ఈ నెల 21 న అల్పాహారం లో పురుగు వచ్చిన ఘటన పై జిల్లా ఆహార భద్రతా అధికారులు స్టేట్ లేబ రేటరీ నాచారం, హైద్రాబాద్ కు ఆసుపత్రి నుండి పొంగల్, ఉప్పా, రవ్వ, బియ్యం, వప్పులు శాంపిల్స్ సేకరించి నాణ్యతా ప్రమాణాల పరీక్షకు పంపించడం జరిగింది. శాంపిల్స్ పరీక్షించిన స్టేట్ లేబరేటరీ, నాచారం, హైద్రాబాద్ పరీక్షించి ఎటువంటి నాణ్యతా లోపం లేదని రిపోర్ట్ చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు.



# మధ్యాహ్న భోజనం వికటించి మేరీసాలి 28మంది విద్యార్థులకు ఆస్కెల్తో - ఒకటి పరిస్థితి విషమం మహబూబ్ నగర్ కు తరలింపు

మాగునూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం వికటించి 28మంది విద్యార్థులు ఆస్పత్రుగర్హయ్యారు. వారందరికీ కడుపునొప్పి వాంతులు వికారంగా ఉండటం వలన చికిత్స కోసం మక్తల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. వారిలో నేత్ర అనే అమ్మాయి పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆసుపత్రి తరలించారు. మధ్యాహ్న భోజనమును కొత్త ఏజెన్సీ వారే వండారని అదే ఆహారాన్ని అధికారులు ఉపాధ్యాయులు స్వయంగా పర్యవేక్షించే స్వయంగా తిన్నామని అన్నారు. బియ్యం స్టాక్ ను మార్చి మధ్యాహ్న భోజనానికి కొత్త స్టాక్ ను వినియోగించామని బయట ఏజెన్సీ నుంచి కొనుగోలు చేసిన శుద్ధి చేసిన నీటిని వంటకు ఉపయోగించమని ఏజెన్సీ నిర్వాహకులు అన్నారు పాఠశాలలో మొత్తం 597 మంది విద్యార్థులలో 400 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారని 400 మంది భోజనం చేశారని ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. వారిలో 28 మంది విద్యార్థులు ఆస్పత్రుకు గురయ్యారు. వారంలో మూడు సార్లు ఇలా జరగడం ఏంటని మండల ప్రజలు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల ఆశ్చర్యానికి గురి అవుతున్నారు వంట ఏజెన్సీ పై చర్య తీసుకోవాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అన్నారు.















ఎన్ జి ఎఫ్ సాఫ్ట్ బాల్ అంటే 17 జిల్లా జట్లకు ఎంపిక...

మహబూబ్ నగర్ స్పోర్ట్స్ మేజర్: డిసెంబర్ 6 నుండి 9వ తేదీ వరకు నిజాంబాద్ జిల్లాలో జరిగే 68వ రాష్ట్రస్థాయి ఎన్ జి ఎఫ్ అండర్ 17, సాఫ్ట్ బాల్ బాల బాలికల ఛాంపియన్షిప్ పోటీలలో పాల్గొనటకు మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేడియం మైదానంలో సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జట్లకు ఎంపికలు నిర్వహించారు.



ఘనంగా రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలు

గండ్ల మేజర్ న్యూస్: 75 వ రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా ఉమ్మడి గండ్ల మండల ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం కార్యాలయంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



సీఎం లిటిఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

గండ్ల మేజర్ న్యూస్: అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను మంగళవారం గండ్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో లభిదారులకు అందజేశారు.



కేవీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో...

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలర కళాశాల వసతి గృహం దగ్గర కెవీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులతో రాజ్యాంగ పీఠికను ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.



సప్తమంట్రి ఓటర్ లిస్టు పై రాజకీయ నాయకులతో సమావేశం



అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న వార్డులపై సప్తమంట్రి ఓటర్ లిస్టు పై ఆయా రాజకీయ పార్టీ నాయకుల సమావేశమును మంగళవారం రోజు అలంపూర్ ఎంపీడివో పద్మావతి ఎంపీడివో కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు.

వందేమాతరం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సైకిల పంపిణీ

- శభాష్ లిటైర్డ్ ఏఎస్ఐ చిన్నయ్య సార్
- మానవ దృక్పథంతో విద్యార్థులకు సైకిల అందజేశ

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : వందేమాతరం ఫౌండేషన్ లోహితీ బ్రస్ట్ ద్వారా అలంపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ కళాశాల పాఠశాలల్లో చదువుతున్న వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చే పేద విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉచిత సైకిలు 20 ఇవ్వడం జరిగింది.



సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగించుకోవాలి

- అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయుడు

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వము ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా అమలు చేస్తున్న పథకాలను ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే విజయుడు పేర్కొన్నారు.



విద్యార్థి దశ ప్రతి వ్యక్తి జీవితంలో ముఖ్యమైనది

- జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మిథున్ తేజ

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : భారత రాజ్యాంగం 75 వ దినోత్సవం సందర్భంగా న్యాయ అవగాహనా సదస్సు అలంపూర్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మరియు అలంపూర్ తాలూకా న్యాయసేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ మిథున్ తేజ ఆధ్వర్యంలో అలంపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మంగళవారం భారత రాజ్యాంగం 75వ దినోత్సవము సందర్భంగా ప్రత్యేక న్యాయ అవగాహనా సదస్సు చేపట్టారు.



ఉద్యోగులకు అండగా నిలబడడం అభినందనీయం

- కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రసన్నకుమార్

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగులకు అండగా నిలుస్తూ ఎప్పటికప్పుడు వారి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా ముందుకు వెళుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర సెక్రటరీ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులను అభినందించడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ ఆర్ ఎస్ ప్రసన్నకుమార్ అన్నారు.



Advertisement for 'Surya' newspaper featuring contact information: 8008622757, and mentions of various news and entertainment sections.